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N° Description Estimations 

  1  TED LAPIDUS 

Robe longue d'été à décor floral dans les tons beige/brun 

Pas de notification de taille 

10 / 20  

  2  RODIER 

Robe d'été et jupon assorti décor floral sur fond vert 

Taille 36 

10 / 20  

  3  GUY LAROCHE 

Robe longue d'été blanche à pois bleus 

4 poches (dont 2 sur poitrine), fermeture par boutons sur le devant 

Taille 44 

10 / 20  

  4  LOUIS FERAUD 

Robe longue d'été à motif floral sur fond blanc cassé 

Fermeture par boutons sur le devant 

Taille 44 

(manque la ceinture) 

10 / 20  

  5  CAROLL 

Robe d'été à manches courtes couleur crème 

Taille 40 

10 / 20  

  6  DIOR 

Robe-manteau noir avec ceinture 

(Taille 40/42) 

20 / 30  

  7  Ensemble de vêtements comprenant : 

CACHAREL - Jupe en soie et un chemisier 

MULTIPLE -   Chemisier 

GUY LAROCHE - Robe rose 

Etole 

 

40 / 50  

  8  Manteau matelassé vert   

Taille 40 

20 / 30  

  9  CAROLL 

Manteau femme de couleur beige foncé col fourrure, doublure intérieure amovible, 

deux poches à l'avant 

Taille M 

20 / 30  

 10  BURBERRYS 

Imperméable  femme de couleur beige 

20 / 30  

 11  LOUIS FERAUD 

Tailleur veste-jupe en laine écru 

Taille 40/42 

 

30 / 50  

 12  FINCK 

Ensemble d'été femme jupe, noir à motif soleil blanc cassé 

Taille 46 

20 / 30  

 13  HANAE MORI - PARIS 

Ensemble femme jupe longue couleur vert d'eau 

Taille 46 

20 / 30  
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 14  CELINE  

Ensemble femme bleu marine 

Veste : 2 poches sur le devant  

Jupe : fente sur le devant 

Pas de notification de taille 

20 / 30  

 15  Ensemble : 

Jupe droite fendue velours  bleu canard - Taille 38/40 

Pull devant soie Les Chevaux DIDIER RONSARD 

(accidents) 

20 / 30  

 16  CAROLL 

Robe d'été sans manche en cuir marron, 2 poches sur l'avant 

Taille 40  

10 / 20  

 17  Veste en cuir souple noir 

Taille 42 

30 / 50  

 18  Blouson cuir souple noir 

Taille 42/44 

25 / 35  

 19  CAROLL 

Veste courte pour femme en cuir marron 

Taille 40 

10 / 20  

 20  GRUNO & CHARDIN 

Ensemble blouson et jupe plissée en cuit marron 

Taille 38 

5 / 10  

 21  EXISTENZ 

Trench pour femme en cuir marron, poches sur l'avant 

Taille 44 

10 / 20  

 22  MAC DOUGLAS 

Blouson bombadier 

30 / 50  

 23  LE CHAMEAU 

Imperméable kaki - intérieur marron- bouton nacre 

Taille 42/44 

25 / 35  

 24  Manteau en vison 50 / 80  

 25  Manteau en fourrure de castor 30 / 50  

 26  Manteau en fourrure gris 30 / 50  

 27  Manteau en fourrure de vison 50 / 100  

 28  Manteau en fourrure 30 / 50  

 29  Manteau en vison 50 / 80  

 30  CAROLL 

Jupe droite blanche 

Taille 38 

 

10 / 20  

 31  CAROLL 

Jupe droite rouge 

Taille 38 

10 / 20  

 32  BURBERRY 

Deux chemises 

Taille 44/46 

 

20 / 40  
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 33  CELINE 

Chemisier en soie croisé décor cachemire  

Taille 38 

20 / 30  

 34  CELINE  

Chemisier en soie motif écussons  

Taille 38  

20 / 30  

 35  BURBERRYS 

Pull col en V rose 

 

10 / 20  

 36  SAM ROME - Paris 

Blouson en jean et col en renard  

Taille XL 

20 / 30  

 37  GIESSWEIN  

Veste en pure laine bleu ciel, boutons argentés  

Taille environ 40-42  

 

20 / 30  

 38  KENZO 

Veste d'été pour femme, rayures verticales bleues et blanches, deux poches sur 

l'avant 

Taille 38 

10 / 20  

 39  CELINE 

Veste en lainage chiné noir 

Col et poignés velours noir, poches sur le devant 

Taille 46 

20 / 30  

 40  YVES SAINT LAURENT 

Giilet long motif écossais bleu et jaune  

Taille M  

20 / 30  

 41  CAMAIEU 

Manteau bleu marine galons or 

Taille 42/44 

25 / 35  

 42  BURBERRY 

Pantalon cigarette modèle Kelly en pure laine, deux poches 

Taille 42 

(accidents) 

20 / 40  

 43  Deux pantalons :  

ROSA ROSAM 

- Pantalon noir 

CACHE CACHE 

- Pantalon bleu 

Taille 42/44 

10 / 20  
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 44  Ensemble de vêtements : 

- Blouson d'homme en croute de porc, doublure polyester 

Taille Medium 

- Manteau long en peau retournée 

Taille 36/38 

- Manteau en cuir noir non doublé 

Taille 36/38 

- OAKWOOD 

Manteau en cuir d'agneau marron, doublure polyester 

(Petite taille, taille non référencée) 

- Manteau en cuir bleu 

(Petite taille, taille non référencée) 

20 / 30  

 45  Ensemble de vêtements :  

- SONIA RYKIEL 

Tailleur veste-pantalon en laine et élasthanne marron 

Taille 36 

GUY LAROCHE 

- Tailleur jupe et veste à manche courte blanc en viscose et soie 

Taille 34 

 GUY LAROCHE 

- Tailleur jupe-veste en laine marron 

Taille 34 

20 / 30  

 46  Deux ensembles : 

KENZO JUNGLE 

- Ensemble veste-jupe longue en viscose, rayonne et soie orné de fleurs grises sur fond 

noir 

Taille 38 

INSCRIPTION RYKIEL 

- Ensemble jupe-veste-ceinture en soie fond noir 

(Petite taille, taille non référencée) 

20 / 30  

 47  Ensemble de vêtements : 

- Veste jaune 

Taille 38/40 

- Blazer bleu marine 

Taille 38 

- Manteau en peau retournée et fourrure synthétique 

BARONIA 

- Manteau noir avec col fourrure 

 

20 / 30  
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 48  Ensemble de vêtements : 

-bELECTRE 

Veste verte 

Taille 38/40 

- Robe en mousseline bleue 

Taille 38 

- Robe noire avec ceinture 

Taille 38/40 

- Ensemble rouge et noir 

Taille 38/40.    

On joint: Jupe Bernard BERGEL 

 

20 / 30  

 49  Ensemble de vêtements : 

GERARD DAREL 

- Ensemble veste (Taille 40) et pantalon (Taille 38) en lin bleu 

GUY LAROCHE 

- Tailleur jupe vert 

Taille 40 

BALSER 

- Costume pantalon noir 

20 / 30  

 50  BURBERRYS 

Sac en toile monogrammée 

 

30 / 40  

 51  LACOSTE 

Sac en toile blanc et bleu marine  

 

10 / 20  

 52  Trois sacs vintage 30 / 50  

 53  LE TANNEUR 

Sac en cuir vert  

 

10 / 20  

 54  Valise en cuir 2 compartiments 10 / 20  

 55  GUCCI 

Sac en toile monogrammée 

30 / 50  

 56  Sac à main en cuir noir  30 / 50  

 57  LONGCHAMP 

Sac seau porté épaule en cuir chocolat  

10 / 20  

 58  Trois sacs à main dont un sac en cuir marron 20 / 40  

 59  NINA RICCI - LONGCHAMP - LANCEL - LAMARTHE 

Quatre sacs à main en cuir   

 

50 / 80  

 60  LANCEL 

Sac seau bordeaux 

30 / 50  

 61  Sac à main porté épaule en croco marron 20 / 30  

 62  HERMES (dans le gout de) 

- Sac bride rouge façon lézard 

TED LAPIDUS  

- Sac bride marron en daim 

MICARL  

- Sac porté main blanc piqué sellier (Bon état) 

10 / 20  
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 63  VERA PELLE 

Sac à main en cuir gris  

20 / 30  

 64  LONGCHAMP 

Sac porté main transparent 

 

20 / 30  

 65  CELINE 

Sac marron Box fin, piqué sellier 

100 / 120  

 66  Sac marron à chainette en lézard  

Bon état 

30 / 40  

 67  2 sacs : 

1 sac porté main en toile et cuir bordeaux 

1 pochette marron en croco 

60 / 80  

 68  LANCEL 1876 

Sac porté épaule marine  

25 / 35  

 69  Sac à main en croco marron 

Bon état  

30 / 40  

 70  Sac à dépèches en serpent 70 / 80  

 71  LONGCHAMP 

Sac noir 

20 / 30  

 72  Sac à main à fermoir bijou en serpent de couleur beige 70 / 80  

 73  LONGCHAMP 

Sac en toile et cuir 

50 / 60  

 74  Mallette en cuir noir piqué sellier, intérieur compartimenté rouge 70 / 80  

 75  Sac en cuir marron piqué sellier dans le goût de Kelly sport 30 / 40  

 76  LAPIDUS 

Sac en veau verni et toile 

60 / 70  

 77  LANCEL  

- Sac en cuir noir  

LE TANNEUR 

- Pochette marron et verte 

25 / 35  

 78  CELINE 

Sac en toile et cuir rouge 

25 / 35  

 79  YVES SAINT LAURENT 

Sac marine en cuir piqué sellier 

50 / 60  

 80  LANCEL 

Sac souple marron en croco  

85 / 100  

 81  Sac à dépèches en cuir rouge piqué sellier 30 / 40  

 82  Sac en cuir marron poulain 30 / 40  

 83  INES DE LA FRESSANGE 

Sac marron en cuir 

50 / 60  

 84  LE TANNEUR 

Sac bleu clair en cuir piqué sellier 

35 / 45  

 85  Sac de voyage en toile verte et cuir naturel 80 / 90  

 86  LONGCHAMP 

Sac bleu motif fleurs et oiseaux brodés 

30 / 40  

 87  SONIA RYKIEL 

Sac porté main marron 

(accidents) 

30 / 40  
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 88  CELINE 

Sac de voyage en cuir 

(accidents) 

150 / 180  

 89  MARIONNAUD 

Sac de voyage en toile marron 

10 / 20  

 90  LONGCHAMP 

Sac de voyage en toile et cuir bleu 

(état d'usage) 

30 / 40  

 91  DELSEY 

Sac de voyage noir 

15 / 20  

 92  Quatre sacs en cuir (dont LAMARTHE) 20 / 40  

 93  Ensemble de sacs à main (dont GUESS et KENZO) 20 / 30  

 94  LOUIS VUITTON 

Valise rectangulaire, toile monogrammée  

(avec cadenas) 

Dim. 69 x 47 x 22 cm 

100 / 150  

 95  LOUIS VUITTON 

Sac de voyage Keepall, grand modèle 60, toile monogram 

300 / 400  

 96  LOUIS VUITTON 

Sac rectangulaire, tennis, toile monogram 

(cadenas) 

Long.: 73 

 

100 / 200  

 97  LOUIS VUITTON 

Valise, toile monogram 

Dim.: 49 x 36 cm 

300 / 400  

 98  LOUIS VUITTON 

Valise, toile monogram 

(usures) 

Dim.: 49 x 36 cm 

100 / 200  

 99  LOUIS VUITTON 

Sac, toile monogram 

(nombreux accidents) 

80 / 120  

100  LOUIS VUITTON 

Attaché-case, toile monogram 

Dim.: 39 x 28cm 

400 / 600  

101  LOUIS VUITTON 

Sac Speedy, modèle 30, toile monogram 

 

300 / 400  

102  LOUIS VUITTON 

Double pochette femme porté épaule, toile monogram 

100 / 200  

103  STUART WEITZMAN 

Paire de bottines en suédine noire, fermeture sur l'arrière 

Taille 37 

20 / 30  

104  YVES SAINT LAURENT 

Paire de chaussures à talon compensé noir et or  

Taille 36 

20 / 30  
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105  SARTORE 

Paire de bottines en cuir clouté 

Taille 36 

(manque les lacets) 

20 / 30  

106  WESTON 

Chaussures noires homme 

Taille 42/43 

80 / 100  

107  Francesco SMALTO 

Chaussure homme 

Taille 7,5  

(taches) 

25 / 35  

108  CELINE / LONGCHAMP 

Deux ceintures en cuir  

(Traces d'usage sur ceinture LONGCHAMP) 

30 / 50  

109  Ceinture en cuir noir piqué sellier fermeture plaqué or 

 

80 / 100  

110  Deux capelines de couleur beige 20 / 30  

111  Echarpe à motifs de canards sur fond vert 15 / 20  

112  HERMES 

Foulard imprimé sur fond jaune 

(taches) 

70 / 80  

113  HERMES - PARIS 

Carré en soie  "BORDEAUX Porte Océane" 

80 / 100  

114  HERMES - PARIS 

Carré en soie " La marine en bois " Marly bleu clair 

(Quelques taches) 

 

65 / 75  

115  HERMES - PARIS 

Carré en soie " La marine en bois " Marly vert 

(Taches) 

80 / 100  

116  HERMES - PARIS 

Carré en soie " La marine en bois " Marly bleu Louis XIV 

(Taches) 

 

80 / 100  

117  BERNARD CHAIX Paris 

Carré de soie "Calèche De Duchesne" 

80 / 100  

118  CHRISTIAN DIOR  

Foulard en soie rose, orange, jaune 

(Taches) 

10 / 20  

119  Seau à champagne en métal argenté 20 / 30  

120  Viide poche en métal argenté godronné 5 / 10  

121  Deux gobelets doré décor de cabochons  15 / 30  

122  Cinq gobelets en métal argenté à décor de cabochons 30 / 50  

123  Louche en argent Poids : 234 gr    150 / 180  

124  Samovar en métal argenté, style Louis XV 

(accident à la poignée) 

60 / 80  

125  Etui de voyage piqué sellier (made in England) comprenant trois  flacons en métal 

(made in Germany) 

(un bouchon décollé) 

30 / 40  
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126  DIOR 

Portefeuille à compartiments 

35 / 45  

127  LONGCHAMP 

Porte monnaie bleu 

10 / 20  

128  CARTIER 

Porte cartes rouge 

20 / 30  

129  HERMES 

Agenda en cuir grainé et son stylo 

35 / 45  

130  GUCCI 

Porte monnaie 

20 / 30  

131  LONGCHAMP 

Portefeuille en toile et cuir  

10 / 20  

132  DIOR 

Porte-monnaie 

(accident à la fermeture) 

10 / 20  

133  Quatre flacons gainé cuir (dans le gout d'Hermès) 30 / 40  

134  Pichet en cristal corps godronné monture métal 10 / 20  

135  Carafe en opaline décor de motifs géométriques  

(manque le bouchon)  

 

20 / 30  

136  Pichet en cristal 20 / 30  

137  BACCARAT 

Carafe en cristal 

40 / 60  

138  RALPH LAUREN - Papier glacé  

Livret Vogue supplément du numéro 945 de Mars 2014 

10 / 20  

139  R. LALIQUE 

Coupe circulaire décor épis de blé  

 

40 / 60  

140  Odile PASSET - PARIS 

Coupe sur pied en verre  

 

30 / 40  

141  MURANO 

Deux verres sur pied  

 

20 / 30  

142  SAINT LOUIS 

Vase en cristal à pans coupés 

 

30 / 40  

143  NINA RICCI 

Carafe en verre à décor de raisins sur fond rouge 

Haut. : 32 cm 

 

10 / 20  

144  Quatre cendriers en cristal dans un écrin 10 / 20  

145  BACCARAT 

Porte clé publicitaire  

30 / 40  

146  Quatre bouteilles parfum dont 2 vides 10 / 20  

147  Petit carton de flacons de parfum 10 / 20  

148  OMEGA 

Montre automatic Constellation, boitier or - Poids brut : env. 20 gr 

700 / 800  
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149  LUXE 

Montre de dame boitier et bracelet or - Poids brut: 23 gr 

300 / 400  

150  Chaine en or et un médaillon en or de forme circulaire orné de deux perles - Poids 

brut: 12,3 gr 

190 / 220  

151  Gourmette en or - Poids: 43,4 gr 

(en brisure) 

 

600 / 700  

152  Collier en or maille tressée - Poids: 59,4 gr 800 / 900  

153  Broche en or blanc et or jaune ornée d'une perle - Poids brut: 4,5 gr 80 / 100  

154  Epingle de cravate en or ornée d'un petit saphir taillé en cabochon - Poids brut: 4,4 

gr 

80 / 120  

155  Médaillon porte photo en or centrée d'une perle de culture 

Poids brut : 7,6 gr 

100 / 200  

156  Collier en or - Poids: 22 gr 350 / 450  

157  Sautoir en or - Poids: 53,6 gr 800 / 900  

158  Chaine en or - Poids: 3,6 gr 60 / 80  

159  Croix et chaine en or - Poids: 11,9 gr 200 / 300  

160  Collier de perles fermoir or jaune - Non pesable 100 / 200  

161  Collier de perles fermoir or - Non pesable 250 / 350  

162  Parure bague/pendentif: 

Bague en or blanc centrée d'un saphir de taille émeraude entouré de quatre brillants 

d'environ  0,12 ct et de six brillants d'environ 0,8 ct 

Poids brut : 4,1 gr  

Pendentif en or blanc orné d'un saphir surmonté de 6 brillants d'environ 0,12 ct et d'1 

brillant taille navette et chaine or blanc 

Poids brut : 5,6 gr 

2500 / 3000  

163  Bague en or à décor de chimère - Poids 5,4 gr  

(en brisure) 

 

80 / 100  

164  Bague en or blanc ornée d'un diamant de taille ancienne d'env. 1 ct épaulé de 

diamants taillés en roses - Poids brut: 7,9 gr 

1000 / 1500  

165  Bague ornée d'un diamant d'env. 15 centièmes de carat - Poids brut: 2,4 gr 100 / 200  

166  Bague en or ornée d'un diamant d'env. 50 centièmes de carat - Poids:  400 / 600  

167  Bague marguerite en or blanc ornée d'un rubis épaulée de diamants - Poids: 5,6 gr 150 / 300  

168  POIRAY 

Bracelet roseau or blanc et perles - Poids brut: 11,7 gr 

250 / 350  

169  HERMES 

Bracelet plaqué or et cuir 

80 / 100  

170  HERMES 

Boucle de ceinture en forme de H 

80 / 100  

171  HERMES 

Bracelet en plaqué or et lézard 

75 / 85  

172  Collier en or avec deux pendants en forme de carré centré d'une pierre blanche 

Collier en or et une perle de Tahiti  

Poids brut total : 5,5 gr 

100 / 120  

173  Alliance femme serties de neuf diamants de 20 centième de carat 

Poids brut : 3,1 gr 

40 / 60  

174  Collier en or pendentif à six saphirs 

Poids brut : 2,2 

40 / 60  
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175  - Bague en or sertie d'un saphir et de huit pierres blanches, le tout formant 1 losange 

- Bague en or sertie de deux saphirs 

Poids brut total : 3,3 gr 

50 / 80  

176  - Bague en or sertie de trois émeraudes taille navette 

- Bague en or sertie d'un saphir  

Poids brut total : 2,5 gr 

40 / 60  

177  Deux paires de boucles d'oreille en or et pierre bleue 

Poids brut total : 1,7 gr 

30 / 40  

178  Gourmette or femme 

Poids : 6,7 gr 

100 / 120  

179  ELIX  

Montre de dame boitier or, bracelet doré  

Poids brut: 22.3 gr 

100 / 150  

180  LUXE 

Montre de dame boitier et bracelet or - Poids brut: 23 gr 

200 / 300  

181  Lot de bris d'or: boucles d'oreilles - Poids : 3,3 gr 

 

50 / 70  

182  Montre de gousset en or - Poids : 9,2 gr 80 / 100  

183  Collier en or - Poids :10,8 gr 150 / 200  

184  Paire de boucles d'oreille en or - Poids : 1,4 gr 20 / 40  

185  Chevalière or initiales JC - Poids : 14,4 gr 210 / 250  

186  Lot de bris d'or: créole, trois alliances, médaille religieuse - Poids : 9,9 gr 150 / 180  

187  Pendentif en or orné d'un camée à décor d un profil de femme -  Poids brut: 2,3 gr 60 / 80  

188  Bague en or ornée d'un brillant de taille ancienne de 20 centièmes de ct - Poids brut: 

2,9 gr 

150 / 250  

189  Bague en or ornée d'une pierre dure rose saumon flanquée de deux perles - Poids: 

2,9 gr 

(manque 1 perle) 

 

40 / 60  

190  Bague en or ornée d'une citrine - Poids brut : 5.7gr 80 / 100  

191  Bague en or blanc ornée d'un brillant 25 centièmes - Poids brut: 2,9 gr 150 / 250  

192  Bague en or centrée d'un diamant de 8 centièmes - Poids brut: 3,3 gr 150 / 250  

193  Bague en argent ornée d'une pierre bleue - Poids brut : 3 gr 10 / 20  

194  Pendentif en argent étranger et jade - Non pesable 20 / 30  

195  Pendentif en argent et pierre rouge - Non pesable 5 / 10  

196  Bracelet en argent à décor d'aigle - Poids brut: 25 gr 10 / 20  

197  Bracelet jonc en argent - Poids: 47,3 gr 

 

30 / 40  

198  Brriquet en plaqué or DUPONT 50 / 80  

199  Lot de boutons de manchette femme 5 / 10  

200  Chevalière en or - Poids: 8,8 gr 

(en brisure) 

 

100 / 200  

201  Huit alliances en or - Poids 22,2 gr 

 

300 / 400  

202  Bague ornée d'émeraudes et de diamants - Poids brut 2,7 gr 

(éclat à une émeraude) 

50 / 60  

203  Paire de boutons de manchettes chiffré MB - Poids: 13 gr 200 / 300  
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204  Gourmette de naissance en or chiffrée JANINE - Poids: 2,9 gr 50 / 80  

205  Bague en or ornée d'une pierre rose - Poid brut: 1,9 gr 40 / 60  

206  Lot de bris d'or: boucles d'oreilles, fermoir, bague, médaillons de gourmette - Poids 

brut: 9,3 gr 

100 / 200  

207  Paire de dormeuses en or ornées de diamants d'env. 10 et 2 centièmes - Poids brut: 

2,7 gr 

50 / 80  

208  Lot de bijoux fantaisie 30 / 50  

209  Petit lot de fantaisie dont colliers, médaillons, bracelets, boutons de manchette    50 / 80  

210  Quatre montres dont FESTINA 

(accidents) 

20 / 30  

211  Deux paires de lunettes de soleil pour femme : 

- DIOR 

- KENZO 

30 / 50  

212  CHRISTIAN LACROIX 

Pendentif en forme de croix, cordon noir avec pochette en velours rose 

20 / 30  

213  DOLCE & GABBANA  

Bracelet métal 

20 / 30  

214  CARADOR 

Bracelet en perles multicolores  

20 / 30  

215  YVES SAINT LAURENT 

Deux breloques dorées signées YSL  

20 / 30  

216  Taste-vin en argent - Poids: 70 gr 30 / 50  

217  Saupoudreuse en argent - Poids 68 gr 20 / 40  

218  Couteau de Thiers lame acier manche ivoire 60 / 80  

219  Fourchette de service argent et ivoire, manche chiffré T.L. - Non pesable  20 / 30  

220  Couvert en argent XVIIIème  

Joint: une petite cuillère en argent  

Poids: 132 gr 

40 / 60  

221  Grenouille tirant une tortue  

Sujet en ivoire 

 

60 / 80  

222  CHANEL 

Etui à lunette 

On joint : Cinq paires de lunette de soleil pour femme 

50 / 60  

223  CARVEN 

Trousse à manucure (un ciseau rapporté) 

CARON 

Poudrier 

25 / 35  

224  Les Must de CARTIER 

Stylo à bille argenté mat et doré 

Boite et certificat de garantie 

20 / 30  

225  WATERMAN 

Stylo plume laqué 

(quelques manques de laque et accident à la plume) 

10 / 20  

226  RAYNAUD - LIMOGES 

Coupe sur piédouche en porcelaine à décor de fleurettes vertes 

 

10 / 20  
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227  BERNARDAUD ET COMPAGNIE - LIMOGES 

Service à café en porcelaine à décor de fleurettes roses comprenant une cafetière, un 

sucrier, un pot à lait et quatre tasses et quatre sous-tasses, Art Déco 

 

40 / 60  

228  CHASTAGNER ET CIE - LIMOGES 

Service à café en porcelaine à décor de fleurs bleues pales comprenant une théière, un 

pot à lait, neuf tasses et dix sous-tasses 

 

20 / 30  

229  BERNARDAUD 

Tthéière, pot à lait, sucrier en porcelaine modèle Grand Versaille 

 

30 / 50  

230  HAVILLAND 

Déjeuner en porcelaine à décor de bouquet de fleurs comprenant : une cafetière, un 

pot à lait, deux tasses et sous-tasses 

 

30 / 40  

231  RAYNAUD ET CIE 

Six tasses et sous tasses en porcelaine modèle Polka 

 

20 / 30  

232  TIFFANY ET CO - LIMOGES 

Douze assiettes à dessert modèle American Garden 

 

30 / 50  

233  BERNARDAUD 

Huit assiettes en porcelaine 

 

30 / 40  

234  ROYAL LIMOGES - LANGEAIS 

Dix assiettes en porcelaine marli orné de fleurettes polychromes 

 

50 / 80  

235  LIMOGES  

Deux assiettes en porcelaine collection FABERGE, modèle Oeufs Impériaux 

Diam.: 27,5 cm 

80 / 120  

236  ANC MANUFACTURE ROYALE - LIMOGES France 

Cinq assiettes en porcelaine décor à la Pivoine couleur inaltérable 

 

20 / 30  

237  BERNARDAUD ET CIE 

Douze assiettes en porcelaine décor de rivière bleu sur fond blanc 

 

30 / 50  

238  JAMMET SEIGNOLLES - LIOMGES 

Vide poche rectangulaire en porcelaine d'après décor LOEWE 

 

20 / 30  

239  RAYMOND ET CIE 

Cendrier porcelaine collection Scènes de Chasse, décor au Cerf Création Catherine 

Joyeau 

 

20 / 30  

240  Pot à lait en porcelaine blanche, couvercle monture métal doré 20 / 30  

241  BERNARDAUD 

Vide poche carré modèle rose d'été 

 

10 / 20  
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242  RAYNAUD 

Vide poche en porcelaine à décor de fleurs polychromes chinoises, modèle 

PUIFORCAT 

 

10 / 20  

243  RAYNAUD 

Vide poche en porcelaine à décor de fleurs polychromes 

10 / 20  

244  HAVILAND - LIMOGES 

Vase en porcelaine à décor de perdrix 

 

30 / 40  

245  LIMOGES - B & C° 

Pied de lampe en porcelaine à décor d'oiseaux branchés bleu sur fond blanc 

20 / 30  

246  MEHUN  

Service à café en porcelaine à décor de feuilles de chêne doré poli à l'agate 

(onze tasses) 

80 / 120  

247  Six tasses à café et sous-tasses en porcelaine à décor de fleurs 

 

80 / 120  

 


